

# 焦作日报

JIAOZUO RIBAO

要闻 B1

2006年12月20日 西戌年十一月初一

星期三

倾听民意 关注民生 见证时代 引领新风

岁末传捷报  
欢喜迎新年

学校把线牵 贷款真简便

本报讯 (记者 全伟平) 近日,领到国家助学贷款的焦作大学中文系大一学生张莹说:“家里经济条件不太好,来的时候凑了一些钱,本想到了学校能上就上,上不了就回去,但是没有想到助学贷款很快就办下来了。国家在我最困难的时候帮助了我,我很感动”

2006-2007年度国家助学贷款已开始发放,焦作大学经过努力,帮助该校1594名贫困大学生共申请国家助学贷款797.17万元。

据了解,目前,焦作大学在校学生有1万多人,贫困大学生占10%左右。为帮助贫困大学生顺利完成学业,焦作大学成立了学生资助管理中心,全面负责学生的贷款受理、审核、汇总、合同签订、贷款本息回收、贷款信息管理等助学贷款的具体事宜。

农村建超市 政府很支持

本报讯 年终将至,温县赵堡镇的岳某放下纸箱包装生意不做,正在为建农家超市忙得不亦乐乎。他说:“如今建超市不用愁,政府给资金给技术。”这是温县实施“万村千乡市场工程”带来的新变化。

今年温县把“万村千乡市场工程”作为繁荣农村流通市场、加快新农村建设的民心工程来抓,依托好又多、鹏宇两家大型商贸企业,通过资金补贴、减免税收、技术帮扶等方式鼓励农民加盟发展连锁超市。为方便群众购物,该县投资6000余万元建设了3个POS系统配送中心,仓储面积达8000平方米,向农村直供百货用品及农资。目前,该县农村已加盟的村级超市有40余家,基本形成商贸市场、村级加盟店、绿色专线三位一体的流通体系。

(赵峰滔)

蔬菜有商标 值钱又畅销

本报讯 隆冬时节,百木凋零,而马村区待王街道办事处西孔庄村裴海房的蔬菜大棚里却春意盎然。裴海房高兴地对笔者说:“去年种了两个大棚的蔬菜,我净赚了1.8万元,今年的形势会更好。”

“大路菜”缘何成了致富菜?据裴海房介绍,现在种菜和以前大不一样了,要看市场,懂技术,他在蔬菜种植和经营上掌握了许多技巧:应用早期育苗技术,使蔬菜上市期提前了半个多月;聘请农技人员对土壤进行测试,然后再根据配方施肥,使蔬菜高产优质,每亩产量提高了三成;使用无公害农药,保证蔬菜纯天然、口味正;错季上市,价格涨了三四倍。

最让裴海房高兴的是,2005年,村里的无公害蔬菜生产基地通过了省农业厅无公害产品基地认证,村里的合作社为无公害蔬菜注册了“丰绿”牌商标。

像裴海房一样,该村农民家家都有蔬菜大棚。据统计,村里现有蔬菜大棚160座,村民人均年纯收入达到2300元。

(陈献军 张玉谱)

严查洗涤剂 安全是第一

本报讯 为营造安全、放心的饮食环境,保障人民群众身体健康,近日,沁阳市卫生监督所组织力量对该市部分饭店使用的餐具洗涤剂进行了检查。

工作人员在检查中发现,大部分饭店都能使用正规厂家生产的洗涤剂,但也有个别饭店为降低经营成本,使用无任何证据的散装洗涤剂,执法人员当场责令其停止使用,要求改用正规厂家生产的餐具洗涤剂,并根据情况,及时提出整改意见或给予行政处罚。

(吕军)

组版编辑 刘振毅 责任校对 靳慧英



## 我市实现国家免检产品零突破

本报讯 近日,从国家质检总局传出消息,市咏春塑胶有限公司生产的农用塑料薄膜获得国家免检产品,成为我市首家获得国家免检产品的企业,实现我市企业获得国家免检产品零的突破。

为进一步提升我市企业的产品质量水平,近年来,市质监局从企业产品质量抓起,

积极鼓励企业争创国家级和省级免检产品,优质产品,帮助企业做好免检产品的申报工作。今年年初以来,市质监局先后帮助河南斯美特食品有限公司等11家企业的产品获得了2005年河南省免检产品称号。在此基础上,市质监局根据国家免检产品的条件和要求,进一步规范了市咏春塑料有限公司的内

部管理,帮助企业提高了产品

质量,使该公司的产品市场占有

率和竞争力大大提高,走上了质量效益型发展道路。目前,

该公司生产的农用塑料薄膜产

品产量已进入全国前10位。

在2006年国家免检产品审查工

作中,国家质检总局专家组经

过审查,授予该公司生产的农

业用聚乙烯吹塑薄膜产品为国

家免检产品荣誉称号,从而填

补了我市无国家免检产品的空

(铁艳霞)

### 诚邀合作单位

一国中有大中型企业,厂区面

积约0.6平方公里,现诚邀一合

作单位负责厂区的土建维修工

作。合作单位须具有房屋建筑工

程施工总承包三级以上资质。

联系人:王女士 手机:1378276868

新闻热线:3681234 3909990

订报热线:3934398 3907003

## 焦作山水:又迎来一个丰收年

我市旅游综合收入占全市GDP比重首次超过10%

本报讯 (记者 刘栋 通讯员 李建阳) 又值岁尾,回首2006年,焦作旅游业盆满钵溢、精彩连连。据统计,截至目前,我市今年共接待中外游客905.35万人,同比增长了18.03%;门票收入2.65亿元,同比增长了19.37%;全市旅游综合收入73.97亿元,同比增长了54.91%,占全市GDP比重首次超过10%,成为我市国民经济名副其实的支柱产业。

2006年,按照市委、市政府“把我市建设成为国内外知名的旅游名市和旅游经济强市”的总要求,全市旅游系统通过不断提升旅游服务质量,狠抓旅游基础设施建设,强力宣传促销,旅游工作大踏步跨越式向前发展。继去年市

委书记、市人大常委会主任铁

生亲自带队到北京征求意见,被国内媒体热炒

并誉为全国“首例”,后,市旅游局再出新招,邀请世界级的旅

游组织为焦作旅游服务挑刺、打分。今年2月17日,世界旅

游评估中心和世界旅游推广

峰会全球秘书处在经过5个

月的考察评估后,最终决定联合授予焦作旅游服务“世界杰

出旅游服务品牌”,我市成为

国内唯一获此殊荣的城市。今

年年初以来,全市先后投入资

金1.14亿元,兴建了云台山

景区数字化管理系统,青天河

和神农山观景步道、陈家沟太

极拳练功场等一批旅游建设

工程项目,在完善配套设施、

提高管理水平的同时,大大丰

富了我市景区的文化内涵,打

造了焦作山水精品景区。

2006年,全市旅游产业

规模进一步扩大,对经济的拉

动作用愈加突出,产生的综合

效益愈加明显。全市新增旅游

企业52个,总数达到了212

个,星级宾馆、定点住宿单位及

社会旅馆接待床位总数达到了

4.61万张。全市旅游直接从业

人员达到3.56万人,较去年同

期增加了18%。旅游在促进就

业与再就业方面发挥了更加积

极的作用。旅游产业规模的扩

大,直接带来了第三产业的繁

荣和旅游业企业税收的增加。今

年前三季度,全市第三产业增

加值达到137.1亿元,同比增长

了10.7%。以旅游业为龙头的

第三产业累计完成税收9.6

亿元,同比增长了8.4%。

在产生良好经济效益的同

时,焦作旅游良好的社会效益

更加凸显。“焦作现象”被全国

各级旅游部门广为推崇,先后

有90多个党政考察团走进焦

作山水,探究“焦作现象”的实

质。市旅游局局长许仁江还被

国家旅游局多次请到外地市讲

解“焦作现象”,介绍并推广焦

作旅游的经验。焦作山水、焦作

现象、焦作服务这三张鲜亮的

名片,树立了我市良好的对外形

象。2006年,我市还获得了“中

国城市旅游竞争力城市”、“中国(中原)旅游魅力城市”

称号,更加彰显了焦作旅游、焦

作城市强大的吸引力和影响

力。

## 2006年焦作旅游年终盘点之一



十二月十八日,武陟籍瑞典皇

博士后裴志超,为母校大虹桥

中学捐资5千美元,所得奖学

金用于支持母校发展和资助家庭

困难学生,以表达对母校的关

注和热爱。张华 摄

留洋博士捐助母校

## 焦作一彩民连连中奖

“排列3”第06334期到06336期,沁阳市彩民辛先生在14802、14808两个网点3天连中组选6大奖1097注,获奖奖金230370元。该网点业主说:“想要中奖必须做好四点:一是必须潜心研究各玩法投注技巧,能够给彩民提供好的推荐号码。二是加强网点硬件建设,室内板报内容必须及时更新,电脑选号软件做到应有尽有。三是服务必须到位。四是宣传营销必须扩大,中奖后采

用各种方法竭尽全力宣传是

刘刚

### 体彩之窗

在这些价位齐全的套餐服

务中到底隐藏着多少温柔陷阱呢?

今年5月份拍摄了婚纱照的小美在婚后的费用明细账中,细数了婚纱影楼的猫腻:以她选择的1800元中低档婚纱套餐为例,拍摄中另选了一款高档套餐区的婚纱让她多支付了3000元钱?

像丽丽这样幸福之余多少有些遗憾的新人不在少数。

猫腻之中藏暴力

日前,记者暗访了我市多家婚纱影楼,琳琅满目的打折广告、花样繁多的套餐项目让人眼花缭乱,制作大幅底相片、包装精美水晶相片、制作相片摆件等服务一应俱全。

定在年底结婚的丽丽今年10月拍摄了婚纱照。看着巨幅照片中自己婀娜多姿的身影,细心的丽丽欣喜之余却越寻思越不是滋味,怎么自己精挑细选的1800元的婚纱照,最后却稀里糊涂地花去了3000元钱?

像丽丽这样幸福之余多少有些遗憾的新人不在少数。

猫腻之中藏暴力

日前,记者暗访了我市多家婚纱影楼,琳琅满目的打折广告、花样繁多的套餐项目让人眼花缭乱,制作大幅底相片、包装精美水晶相片、制作相片摆件等服务一应俱全。

在这些价位齐全的套餐服

务中到底隐藏着多少温柔陷阱呢?

今年5月份拍摄了婚纱照的小美在婚后的费用明细账中,细数了婚纱影楼的猫腻:以她选择的1800元中低档婚纱套餐为例,拍摄中另选了一款高档套餐区的婚纱让她多支付了3000元钱?

像丽丽这样幸福之余多少有些遗憾的新人不在少数。

猫腻之中藏暴力

日前,记者暗访了我市多家婚纱影楼,琳琅满目的打折广告、花样繁多的套餐项目让人眼花缭乱,制作大幅底相片、包装精美水晶相片、制作相片摆件等服务一应俱全。

在这些价位齐全的套餐服

务中到底隐藏着多少温柔陷阱呢?

今年5月份拍摄了婚纱照的小美在婚后的费用明细账中,细数了婚纱影楼的猫腻:以她选择的1800元中低档婚纱套餐为例,拍摄中另选了一款高档套餐区的婚纱让她多支付了3000元钱?

像丽丽这样幸福之余多少有些遗憾的新人不在少数。

猫腻之中藏暴力

日前,记者暗访了我市多家婚纱影楼,琳琅满目的打折广告、花样繁多的套餐项目让人眼花缭乱,制作大幅底相片、包装精美水晶相片、制作相片摆件等服务一应俱全。